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 و ادبيات فارسيزبان 
 . 2گزينه .1

 در گزينه الف موي باليده و در گزينه ي د  الف نادرست معني شده است .
 
 . 1گزينه .2

 ممد) نادرست معني شده اند . -مطاع  –معارضه  –واژه هاي (فايق 
 
 . 4گزينه  .3

صور و سير (انقباض با انبساط در  3سفر و حضر و در گزينه  2در گزينه هبوط و صعود و  1در گزينه ي 
 تضاد)و مقهور با مغلوب مترادف است .

 
 . 1گزينه .4

 واژه هاي نادرست فراصت (فراست)، قوي (غوي)، صخره (سخره)
 
 .3گزينه .5

تن معلوم صحيح واژه هاي جرص (جرس)، هايل (حايل )،آجل (عاجل) كه معني دو واژه اخير با توجه به م
 مي شود .

 
 .1گزينه  .6

دكتر  –مهدي اخوان ثالث  –كه پديدآورندگان آن اعتمادالسلطنه  1آثار آمده در سوال به ترتيب با گزينه ي 
 عباس خليلي است. –شفيعي كدكني 

 
 . 2گزينه  .7

 آثار طريق التحقيق از سنايي پيامبر از زين العابدين رهنما و اسرارالتوحيد محمدبن منور است .
 ذن چيست ترجمه (ع) پاشايي است .

 
 .4گزينه .8

 الايام و الحياه منثور 1در گزينه 
 كوير منثور  2درگزينه 
 هر سه اثر منثور است . 3در گزينه 

 
 . 3گزينه  .9

 هم مي تواند پاسخ باشد ) 4(ضمناً گزينه 
 

 .4گزينه .10
 به كاسه ي خون) (لفظ به فرياد)(شعر به دريا)(خون به شراب)(اشك به شهد)(لفظ به دانه)(اين
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 .4گزينه  .11
 محبت و عشق–خورشيد كه با مه تناسب دارد -در بيت د مهر (ايهام تناسب)

 در بيت الف حسن تعليل 
 در بيت ب خفته ي بيدار   تناقض

 در بيت ج كنايه 
 اسلوب معادلهدر بيت ه 

 
 .4گزينه  .12

 است (فعل).جهان بيني مولانا (نهاد) شعر او را (مفعول) ممتاز(مسند) ساخته 
 

 .2گزينه  .13
  كه هفت واج دارد  (هسته) پر نشيب و فراز (دومين گروه اسمي) كو ره راه

 
 . 3گزينه .14

(هم/سنگ/ِي/ ِ/  آوا /يي/و/معنا/يي/در/شعر/شكل/ي/پوي/ا/و/بسيار/هنر/مند/انه/ايجاد/مي/كن/د/و/در/تقويت/  
 )�ِ / موسيقي /  ِ /   ِ / زبان / مؤثر / است /

 
 . 4گزينه  .15

 )2) (معطوف در گزينه3)(بدل در گزينه 1نقش هاي تبعي (تكرار در گزينه 
 

 . 1گزينه .16
 كشت+ارروز+انهمنشي+گري نا+سپاس
 ديد+ارمرد+انهصوفي+گري نا+فرمان

 بن ماضي+پسونداسم+پسوندصفت+پسوند پيشوند+اسم
 . 1گزينه .17

 خودي انسان مانع پيشرفت اوست. 4و3و2در گزينه هاي 
 

 .3گزينه .18
 فوراً حاكم را بركنار كرد.

 
 .2گزينه  .19
 .2گزينه .20
 .4گزينه .21
 .3گزينه .22
 .2گزينه .23
 .1گزينه .24

 



 3                                                                         2 دبيرستان تيزهوشان شهيد بهشتي  شهر ري ناحيه
 

 ربيعزبان 
 4گزينه .25

 
 .2گزينه .26

 زيرا الامثال جمع و معرفه است كه در گزينه هاي ديگر رعايت نشده است .
 

 . 1گزينه  .27
 زيرا ذوقاً مفعول مطلق تاكيدي است كه با قيد حتماً آورده شده است .

 
 . 4گزينه  .28

 يعني وجود دارد و طرق جمع است . زيرا هناك
 

 . 2گزينه  .29
 چون زميل يعني همكلاسي و تعلمنا جمله وصفي است و نياز به كه مي باشد .

 
 .4گزينه  .30

زيرا جمله عربي با ترجمه هماهنگ است و در گزينه هاي ديگر لتعمتد و الاسره و ليست درست ترجمه 
 نشده است .

 
 .2گزينه  .31

 ه عربي نزديك تر است .زيرا از ديگر موارد به جمل
 

 . 4گزينه  .32
نيز الناس همان  2قادرات با ليسوا هماهنگ نيست و در گزينه  3الناس زائد است . در گزينه  1زيرا در گزينه 

 مشكل را دارد .
 

 .3گزينه  .33
 اشاهد –يري  –يحفظ  –زيرا در ديگر گزينه ها زمان فعل رعايت نشده است 

 
 .4گزينه  .34
 .4گزينه .35
 .4گزينه .36
 .2گزينه .37
 .3گزينه  .38

 الانسانُزيرا الانسان فاعل است و بايد مرفوع باشد 
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 .3گزينه  .39
 زيرا يقوم مضارع منصوب است و بايد يقوم باشد 

 
 

 . 1گزينه  .40
 و از باب تفعيل نيست . –معرب  –زيرا تعود  غائبه 

 
 .1گزينه  .41

 نمي شود . زيرا تستر فاعلش هذه نيست و ثلاثي مزيد نمي باشد و مجهول نيز محسوب
 

 .1گزينه  .42
 چون حال نيست ، مبتداي آن عين نيست ، غير منصرف نيز نمي باشد .

 
 .3گزينه  .43

 جر) -نصب-چون هر سه حالت در آن وجود دارد (رفع
 

 . 2گزينه .44
زيرا جمله شرطي است و فعل تجري بايد ي از آخرش حذف شود و از طرفي االله مذكر است و نياز به يهدنا  

 داريم .
 

 . 1گزينه .45
 ابداً -زيرا فقط در آن مفعول فيه وجود دارد

 
 .2گزينه .46

 زيرا متذوقون به عنوان خبر كان بايد منصوب باشد . متذوقينَ
 

 .3گزينه  .47
 عاماًزيرا مفعول مطلق تاكيد مورد نياز است ان

 
 .2گزينه .48

 زيرا خائفين حال است .
 

 .3گزينه  .49
 آورده شود .چون الطابات ال دارد و بايد قبل از آن ايَتُها 

 
 . 2گزينه  .50

 استشناء مفرغ است ولي ديگر گزينه ها تام است . 2زيرا در گزينه 
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 و معارف اسلاميرهنگ ف
 . 1گزينه  .51
 . 4گزينه  .52
 . 2گزينه  .53
 . 2گزينه  .54
 . 3گزينه  .55
 . 1گزينه  .56
 . 4گزينه  .57
 . 3گزينه  .58
 . 1گزينه  .59
 . 4گزينه  .60
 . 2گزينه  .61
 . 3گزينه  .62
 . 4گزينه  .63
 . 1گزينه  .64
 . 2گزينه  .65
 . 4گزينه  .66
 . 4گزينه  .67
 . 1گزينه  .68
 . 2گزينه  .69
 . 4گزينه  .70
 . 3گزينه  .71
 . 1گزينه  .72
 . 2گزينه  .73
 . 4گزينه  .74
 . 3گزينه  .75
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 نگليسيازبان 
 . 4گزينه  .76

such a      
 such a: اسم مفرد + (صفت)+4قواعد سال چهارم درس 

 اسم مفرد مي باشد .  teacherكلمه 
 

 . 4گزينه  .77
frightening – frightened 

 ولي : صفات فاعلي و مفع5قواعد سال سوم درس 
و براي دختر كه   frighteningبراي سگ كه به وجود آورنده حالت ترس مي باشد از صفت فاعلي 

 استفاده مي كنيم . frightenedدريافت كننده حالت ترس مي باشد از صفت مفعولي 
 

 . 1گزينه  .78
be produced 

 )be+pp: وجه مجهول ( 6قواعد سال سوم درس 
 مفعول مي باشد ، فعل بعد از آن به صورت مجهول به كار مي رود . sunglassesبا توجه به اينكه كه كلمه 

 
 

 . 1گزينه  .79
taken  

 :  3قواعد سال چهارم درس 
Adjective phrase 

هردو حذف  beبايستي ضمير موصولي و فعل    adjective phraseبه    adjective clauseبراي تبديل 
 شود .

 
 . 2گزينه  .80

reduce كاهش دادن 
معني جمله : رضا بيمار است و پزشك به او توصيه نموده تا مقدار چربي در غذايش را كاهش دهد . ساير 

 ناديده گرفتن . -4-آماده كردن  -3كاهش دادن – 2نابود كردن 1گزينه ها : 
 

 . 3گزينه  .81
 commonly  ًعموما 

 به طور مختصر  -4 عموماً-به طور متداول – 3به طور رسمي  – 2به طور مؤثر  1گزينه ها : 
 اين نوع گياه ، كه اينجا نادر است ، عموماً در رشته كوه هاي آمريكاي جنوبي يافت مي شود.

 
 .3گزينه  .82

exploration 
 پيش بيني-4اكتشاف -3مقصد -2ارتباط -1گزينه ها : 

 آقاي علوي علاقمند به كشورهاي آسيايي است بنابراين يك سفر اكتشافي طولاني به چين رفت .
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 .2گزينه  .83
flexible 
 خصوصي – 4واقعي  -3انعطاف پذير، متغير -2فوري -1گزينه ها : 

 برنامه هاي ما خيلي انعطاف پذير است ، بنابراين ما مي توانيم شما را يا چهارشنبه يا پنج شنبه ملاقات كنيم.
 

 . 1گزينه .84
take off 
 درآوردن (لباس)-4جبران كردن  -3خاموش كردن -2تلفن كردن -1گزينه ها : 

 مسلمانان هميشه كفشهايشان را قبل از ورود به مسجد يا مكان هاي مقدس ديگر در مي آورند .
 

 .4گزينه .85
endeavor 
 وسيله -4راز  -3ايما و اشاره  -2تلاش (فعاليت)  -1گزينه ها : 

 به عقيده من ، بالارفتن از كوه اورست نمونه اي عالي از تلاش بشر بود .
 

 .2گزينه .86
seriously 
 به طور منظم-4از لحاظ عاطفي -3به طور جدي  -2به راحتي  -1گزينه ها : 

 هم آقا و هم خانم كريمي نگران پسرشان هستند ،زيرا او زندگي را جدي نمي گيرد .
 

 .3گزينه .87
artificial 
 عالي  -4مصنوعي  -3ابتدايي ، اصلي  -2مؤثر  -1گزينه ها : 

 براين به مهمانانش بايك لبخند مصنوعي روي چهره اش خوش آمد گفت .او حس و حال خوبي نداشت ، بنا
 

 . 1گزينه  .88
migrated 
 جان سالم به در بردن -4گسترش دادن  -3افزايش دادن  -2مهاجرت كردن  -1گزينه ها : 

 
 .3گزينه  .89

period 
 فرايند ، جريان  -4دوره  -3الگو  -2مرحله ،فاز  -1گزينه ها : 

 
 .2گزينه .90

using 
 توجه به ويرگول قبل از جاي خالي .با 
 

 plains.4گزينه  .91
 دشتها-4برجها -3سيارات -2جوامع -1گزينه ها : 
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 .4گزينه  .92
government 

 حكومت، دولت -4محيط  -3بخش،قسمت  – 2سند ، مدرك  -1گزينه ها : 
 

 .4گزينه  .93
 طبيعت : يك ماشين پيچيده

 
 .1گزينه .94

 و محيط زيست را مورد مطالعه قرار مي دهد .اكولوژي روابط بين برنامه ها ، حيوانات 
 

 .2گزينه  .95
 )animalsحيوانات (

 
 . 4گزينه  .96

 براي داشتن يك محيط زيست سالم ، هم توليد كننده ها و هم مصرف كننده ها مورد نياز هستند .
 
 

 . 3گزينه  .97
 او گاليله دانشمند بزرگ را وقتي كه در اروپا بود ، ملاقات كرد .

 
 .1گزينه  .98

 منظم بويل با ديگر دانشمندان .جلسات 
 

 .4گزينه  .99
 france-فرانسه

 
 . 1گزينه  .100

 بويل به احتمال خيلي زياد در يك خانواده اي با وضعيت مالي خوب به دنيا آمده بود .
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 رياضي
 .3ي  . گزينه126

2تعداد جملات
1321 )(... 


nnn  برابر است. بنابراين تعداد جملات از ابتدا تا آخرين جمله

4652برابر
3130


  .است 
929246411  nn adnaa )( 

 است. 2dو 30nو 929ي آخرش  ي حسابي است كه جمله يك دنبالهام خود  پرانتز سي
18008719298712299291 111  aadnaan )( 

 
 .4ي  . گزينه127

)(xf 1 ي قرينه)(xf نسبت به خطxy   .است)()( xfxxfx 11 0   
],[ي به نمودار در بازهبا توجه  83 ،)(xfx 1 .است 

 

  
 .1ي  . گزينه128
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 .4ي  . گزينه129
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 .3ي  . گزينه130
 ي دوم حذف شده است بنابراين:  ي اول و دو داده از دسته يك داده از دسته

 12036057
1936019571917129

n
fffn i ,, 
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 .1ي  . گزينه131
716255 321  QQQ ,, 

 است. 13ها  قرار دارد و تعداد آن 71تا  56هاي داخل جعبه از  داده

6213
806

13
712431608504
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 بنابراين تفاضل ميانه از ميانگين صفر است.

 
 .3ي  . گزينه132
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 .2ي  . گزينه133
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 .4ي  . گزينه134
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 .1ي  . گزينه135
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

3 3 2

3

2

5 15
3 4 15

5 68 153
2 4 15

 

 
 .2ي  . گزينه136

 پيوسته باشد.  6xي كافي است تابع در نقطه

4
3

636
6 22

6



aaaxf

x

 coscos)(lim 

2
1

662
1

66




 sin)(,sin)(lim fxf
x

 

2بنابراين
1

4
3
a   :4پس

1
a 

 
 .1ي  . گزينه137

21
10

210
121111












/
/)()(

x
fxf

x
f 

2
1

12
11

2
1

 )()( f
x

xf 

42
1

42
2021

21
10

2
1




 
 

 .2ي  . گزينه138

27
10

3
1

3
2

2
3

2
1

3
1

3
2

2
4

2
12 1222 

















 )()()()()(XP 

 
 .4ي  . گزينه139
 گاه داريم: ي داده شده، آن ي معادله ريشه xي جديد باشد و ي معادله ه ريشه yاگر

011
131

121
1111 2 








 )()(

yyy
xxxy

x
y 

0252صورت  ي آن به كه ساده شده  yy .است 



 4                                                                       2 دبيرستان تيزهوشان شهيد بهشتي  شهر ري ناحيه
 

 

 .3ي  . گزينه140
























 20

20
222
222

22
222 2

2
x
x

y
xx
xx

y
xxx
xxxxxy 

 
),( 101021  Dyx 

y
y

xyxxxxy 


 112
442022 2)( 

 
yكه و اين  yو xبا تغيير  قابل قبول نيست داريم: 11

xy  11 
 

 .4ي  گزينه. 141

4چون
1

4
4

42
47 11




 





 n

n

nn

n

n
limlim 18پس دنباله همگرا و لذا كراندار است. از طرفي

24
6
8

1 a و

18
11

2 a اشتباه اند. 3و  2، 1هاي  ها ، گزينه پس دنباله صعودي نيست. با توجه به گزينه 
 

 .2ي  . گزينه142
tetf 0204090 /)(  

/ /( ) / ln ln

ln /
/ /

t tf t e e t e

t

         


   



0 02 0 02 1 170 90 40 70 0 022 2
2 0 68 340 02 0 02

 

 
 .1ي  . گزينه143

022122
212122 2 


 xxxxxxx cossinsin)cos(cossincos 

824212  
kxkxxtan 
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 .2ي  . گزينه144

xxxgxxxf  45
1

5
4 )(,)( 

( ) ( ( )) ( )
x x x

fog x f g x x x x x
x x x

x x
x

x x


        

   


  


4 15 5 04 1 5 54 45 5 4 13 3 05 5
3 0 3
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3 )()( xfog 
 

 .3ي  . گزينه145

2
3212

112
2
2 22   )()(ymxee
x

y xx 

552
322

32
0




yxyxy
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 .3ي  گزينه .146
0920322332 2223  )(,)()()()( mxmxxfxxmxxf 

150542  mmm 
3ي عطف طول نقطه

2
3




 m
a
b  .است 

13
2132315 




mmm 
 

 .2ي  . گزينه147
ayaxfمجانب افقي:   

x



)(lim 

24
80  aaf )( 

864084 22  bbab )( 
 قابل قبول نيست.  8bشود بنابراين منفي مي fي ريشه 8bبا فرض
 قابل قبول است. 8bشود بنابراين مثبت مي fي ريشه 8bبا فرض

682در نهايت داريم:   ba 
 

 .3ي  گزينه. 148
 هاي منفي است. xي سهمي رو به ت و چون كانون در سمت چپ خط هادي است دهانهسهمي افقي اس

4
13

4
9124

5
 axaaF  ,,),(),( 
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 .1ي  . گزينه149 
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252095159
2 2222


 yxyxy )( 

  
 .2ي  . گزينه150
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 .3ي  . گزينه151
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 .1ي  . گزينه152

290برابر با Cو Bدو نيمساز داخلي زوايايي منفرجه بين  زاويه A
  :است بنابراين

4452
290

1
A

A

M 


 
 داريم: ADMو در مثلث

 
ˆ ˆ [( ) ( )]

ˆ ˆ
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M D AD AM

         

   1

90 180 45 90 452 4 2 4 

 روش دوم:  
AMADDMCDCM  ˆˆˆ,ˆ 11 290290 

 
 .4ي  . گزينه153
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      1

78 2 2 180 3 102 34
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 .4ي  . گزينه154
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4
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2424499

4
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
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8124484بنابراين محيط مثلث مورد نظر //  .است 
 
 

 .4ي  . گزينه155
شعاع  بيشترينچون ارتفاع استوانه ثابت است پس هر چقدر شعاع قاعده بيشتر باشد حجم آن بيشتر است و 

ي عظيمه و  ها روي دايره كره محاط شود يعني يكي از قاعده دهد كه استوانه در نيم قاعده زماني رخ مي
 كره منطبق شود در نتيجه : ي ديگر بر سطح نيم قاعده

 270645
456969

2
222222





hrV

rABOAOBhABROA ,,
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 شناسي زيست
 3گزينه  -156

سازنده تار كشنده (رو پوست را مي سازند) پس اين سلولها در سلولهاي ترميمي با تقسيمات خود سلولهاي 
 مجاورت هم قرار دارند.

 
 3گزينه  -157

پرنده با مصرف پروانه سمي از تغذيه مجدد آن جلوگيري مي كند كه اين عمل نوعي آزمون وخطا به حساب 
 مي آيد.

 
 4گزينه  -158

 
 2گزينه  -159

 ايي ميتوز و در نتيجه تكثير ژنهاي درون سلولهاي خود را دارد.در هر صورت هر جاندار دورگه نازا توان
 

 4گزينه  -160
با توجه به اينكه سلولهاي سازنده آنزيم سلولهاي سازنده آنزيم سلولهاي غدد بيرون ريز در لوله گوارش اند 

 و غدد نيز فضاي بين سلولي اندكي دارند.
 

 2گزينه  -161
فضاي سيناپسي رها شد به سلول پس سيناپسي رسيده و به گيرنده  پس از اينكه انتقال دهنده عصبي به

 نياز ندارد. eخود متصل مي شود و اين اتصال به صرف انرژي زنجيره انتقال 
 

 1گزينه  -162
 

 2گزينه  -163
 بوده و مي دانيم فرآيند گليكويز در همه گياهان رخ مي دهد.  c3گياه مورد نظر 

 
 2گزينه  -164

 الف و ب نادرست است.
 قورباغه نابالغ توانايي توليد گامت را ندارد و آمونياك دفع مي كند.

 
 3گزينه  -165
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  1گزينه  -166
 چون در سوال گفته شده در پي تغييرات اندك و تدريجي پس جمله درست است 

 
 4گزينه  -167

سلولهاي هاپلوييد بدون تاژك سلولهاي مستقر در گامتونيت بوده كه حاصل تقسيم ميتوز سلولها قبلي 
 خود مي باشد.

 
 

 2گزينه  -168
 برعكس است Dدهليز منقبض و بطن در حال استراحت و در  Aدر مرحله 

 
 1گزينه  -169

 ستروژن و پروژسترون كاهش مي يابددر اواخر مرحله لوتئال جسم زود تحليل رفته و ميزان ا
 

  3گزينه  -170
 كپك هاي مخاطي پلاسمو ديومن از تقسيمات ميتوزي تكثير شده و بوجود مي آيد 

 
 .4گزينه  -171

كنند كه هر انتهاي  بعضي وكتورها پلازميد بوده كه پس از بريده شدن، دو انتهاي چسبنده ايجاد مي
 اي است. رشته چسبنده كوتاه و تك

 
 3گزينه  -172

 
 3گزينه  -173
 كيسه روياني پارانشيسم خورش هستند.درست بوده البته با توجه به اينكه سلولهاي در برگيرنده  الففقط 

 
 4گزينه  -174

a 8منصوب باشد فرد شماره  xدر صورتي كه بيمار وابسته به  Ax x (.ناقل است) 

a A a a a a A a Ax x x y x x x x x y x y     
1 1 1 1
4 4 4 4 

  افرادA ax x  و Ax y  سالم%   
1 250 2 4 

 
 2گزينه  -175

 P700پمپ را فعال مي كند نه  P680انرژي 
 



 11                                                                       2 دبيرستان تيزهوشان شهيد بهشتي  شهر ري ناحيه
 

 

 1گزينه  -176
 و غالب هر دو كاهش مي يابند.در خود لقاحي افراد ناخالص 

 
 1گزينه  -177

 در همه ي سلول هاي زنده گليكوپز صورت مي گيرد.
 

 3گزينه  -178
 در گياهاني داراي رشد پيني گامتوفيت وابسته به اسپوروفيت بوده و در نتيجه اين پاسخ درست است.

 
 4گزينه  -179

NADHبا توجه به شكل كتاب  H2  در گليكوپز (مرحله ي بي هوازي) توليد مي شود.     2
 
 

 4گزينه  -180
 

 3گزينه  -181

     با توجه به آميزش ها
   
   
      
      
   

A A A

B B B

C C C

D D D

x O x x
x O x x
x O x x
x O x x

 

 ماده ها   

   




     

A A B B C C D D

A B A C A D B C B D C D

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x

1 1 1 1
32 32 32 32
2 2 2 2 2 2

32 32 32 32 32 32

 

A       نر ها C Dx O x O x O
  


   


4 4 4 4
32 32 32 32 

زادهاي داراي يك نوع امل با * مشخص شده و جمع آن ها 
5 20
8 32 

 
 3گزينه  -182

 
 1گزينه  -183

 درست تر از سايرين به نظر مي رسد.» ج«با توجه به جملات 
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 3گزينه  -184
 فراواني همه ي فنوتيپ ها يكسان نخواهد شد.

 
 2گزينه  -185

 
 4گزينه  -186

Gتايي ميكروتوبول دارد و در  3دسته  9با توجه به اينكه هر سانتريول  تا سانتريول داريم  2 1
  54 2 9  ميكروتوبول 3

 
 1گزينه  -187

 رخ مي دهد. ATPتوليد  4و در گام  ATPگليكوليز مصرف  1رخ داده و در گام  ATPدر كالوين مصرف 
 

 4گزينه  -188
 

 1گزينه  -189
 باشند. (به جز ماهي) اين جانور مي تواند موجودات شش دار و حشرات

 
 4گزينه  -190

 در سلول ماهيچه اي يك فرد خردسال ستينوكيز رخ نمي دهد.
 2گزينه  -191

 
 2گزينه  -192

 وجود دارد. tRNAنوع  61نوع آمينو اسيد و حدود  20
 

 3گزينه  -193
 ) مورد نادرست است.3(
 

 1گزينه  -194
 وجود مي آيد.هر سلول اسپرم از ستينوكيز سلول قبلي خود به 
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 4گزينه  -195
c kx yAaBo x xAaAB 

   

   


,kx y AA Aa B

aa A

1 3 1 3
4 4 2 32
1 1 1 1
2 4 4 32

   
    

   
    

c k c k c kx y x x x x x x x y xy
Aa Aa AA Aa aa
BO AB AB BB BO AO

 

  
 . 1گزينه  -196

توليد  ATPها  ي انتقال الكترون در اثر ورود هيدروژن در زنجيره NADها پس از توليد اين باكتري
 كنند. مي

 
 4گزينه  -197

 
 2گزينه  -198

 سلول هاي نوروگليا با توليد غلاف ميلين و تسريع هدايت پيام در اين عمل نقش دارند.
 

 1گزينه  -199
 

 1گزينه  -200
 ) درست است.1با توجه به زمان هاي تشكيل هريك گزينه (

 
 1كزينه  -201

FADH 4و  3و  2در گزينه هاي  فقط طي تنفس هوازي توليد و مصرف مي  Aو استيل كودنزيم  2
 شوند پس نادرست اند.

 
 1گزينه  -202

 فقط (د) درست تر از سايرين به نظر مي رسد.
 

 2گزينه  -203
 فقط در قارچ چتري هاگ ها مستقيماً طي ميوز حاصل مي شوند.

 3گزينه  -204
 رسند.درست تر از ساير گزينه ها به نظر مي 

 
 1گزينه  -205

دختر سالم از
 نظر هموفيلي
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كند و بالغ  در محل ساخت خود گيرنده كسب مي Bنادرست تر از ساير گزينه هاست. فقط النفوسيت 
 شود. مي
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 فيزيك
 .2ي  . گزينه206

/( ) %vv v T T
v

   
           5 2 33 3 3 1 1 3 1 3



    
 .3ي  گزينه. 207

( ) ( )f t water felez felezml m c m c     5 0 105 5Q   
/ /m       336000 0 4 4200 5 0 2 840  m:جرم يخ 100

/m kg
 

16800 8400  tm:جرم آب و يخ 0025336000

m g 25  
 

 .4ي  گزينه. 208
v i j 15 20


  
xv x t m    15 15 30 
yv t y t m       220 10 40 

( ) ( ) ( )d x y m       2 2 2 230 40 50 
 

 .3ي  گزينه. 209
 كنيم. مي زمان را رسم-زمان، نمودار سرعت-از روي نمودار شتاب

 

avثانيه  30تا  20ي زماني  در بازه    ي اول غلط است. پس حركت كند شونده است لذا گزينه 0
avثانيه  35تا  30ي زماني  در بازه   ي دوم غلط است. پس حركت تند شونده لذا گزينه 0
vثانيه  30تا  20ي زماني  در بازه  ي  كند لذا گزينه حركت مي xپس متحرك در خلاف جهت محور  0

 چهارم غلط است.
t   است. 3ي  كند لذا جواب صحيح گزينه جهت حركت متحرك تغيير مي 30
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 .2ي  گزينه. 210
( )t t mv g

s


    2 1 3 10 152 2 
mv v gt
s

     0 1 15 2 10 35 

y gt t y t t      2 21 70 5 352 
( )y      5 5 25 35 5 50
( ) ( )y y mv

s
 

  


5 0 50 0 105 0 5 
  

 .2ي  گزينه. 211
 

ي سرعت متحرك به صورت  كند، معادله حركت مي aمتحرك كه با شتاب ثابتهمانند حركت يك 
v at v  wي سرعت و  كنيد معادله است. همان طور كه مشاهده مي 0 t  

3
از يك درجه و   2

yب ثابت به شكل ي مكان حركت متحرك با شتا شكل هستند پس چون معادله هم at v t y  21
2   

 گيريم است پس نتيجه مي
t t t t           2 2

0
3 3

2 2 2 2 

( )( )
t

t t t t t t
t

   
               

  

2 2 132 2 3 4 0 4 1 02 2 4
 
 

 روش دوم:
( )

t tdw d wdt t dt t t
dt





               
0

2
0 0

3 3
2 2 2 

( )( )
t

t t t t t t
t

   
               

  

2 2 132 2 3 4 0 4 1 02 2 4
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 .1ي  گزينه. 212

xaكنيم. چون جسم در حال تعادل است داريم  نمودار جسم آزاد شكل را رسم مي   yaو  0  . معادلات 0
 نويسيم. مي yو  xنيوتن را در دو راستاي 

sinx xF ma R R    0 37 0 
cos

cosy y
mgF ma R mg R           

40 10 100 37 0 50037 8 

sinR R   
637 500 30010 

 
 .4ي  گزينه. 213

sin (sin cos ) sink kf mg a g g          2 
 

sin sin
v v

v v at t
g g 


    
2 2

 
 

 .1ي  گزينه. 214
 از پايستگي انرژي داريم

E u k u k u k          1 1 2 20 0 
 شود. كند و جسم رها مي وارد نميدانيم وقتي طول فنر به مقدار عادي برسد ديگر فنر نيرويي به جسم  مي

/ /( ) ( )k x mv v       2 2 2 21 1 1 1400 01 0 52 2 2 2 

v v   2 4 8 2 21
2

 

 
 .1ي  گزينه. 215

Q mc   

/
A

A B A A A B B B A B
B

c
Q Q m c m c c c

c
                  3 3 23 10 5 2 10 30 0 45

 
 
 
  



 18                                                                       2 دبيرستان تيزهوشان شهيد بهشتي  شهر ري ناحيه
 

 

 2ي  گزينه. 216
 شرايط تعادل:

. /air Hg airP P P P      5
0 10 13600 10 015 

airP pa  510 20400 79600 
/A air waterP P P Pa Kpa         79600 1000 10 4 79600 40000 119600 119 6 

 
 .1ي  گزينه. 217
 دانيم بلندترين طول سايه هنگامي است كه پرتوهاي نور عمود بر سطح ميله باشند. مي

/

sin
sin

l lx cm
x

    
6037 10037 0 6 

 
 .3ي  گزينه. 218

D f m cm   
15 205 

m q p  4 4 
,fm p cm q cm

p f p
     

 
204 25 10020 

D p q cm   125 
 .3ي  گزينه. 219

f fm a
a

   5 5 
fp f a  

6
5 

q mp f  6 
f fd q p f    

6 246 5 5 
f f cm

    
24 4848 5 105 24 

 .4ي  گزينه. 220

( )
q q d

r dd r d
  


1 2 1
2 2

11 1

1
2 

rd r d d   1 1 12 3 
 تشابه داريمبه 

d d rd r d d
 

      2
2 42 3 3 3 

r
d
d r

 2

1

4
3 4

3
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 .3ي  گزينه. 221

موازي است و مجموعه  Aبا مجموعه  C2و  C1آيد. چون  ظرفيت معادل مجموعه به روش زير به دست مي 
 سري است. C3با 

TC 
 

12 6 418 
T Tq q C c     3 4 4 30 120 

 مستقيماً به دو سر باتري وصل است. C4خازن 
q C c    4 4 4 2 30 60 
q
q

 3

4

120 260 
 

 .1ي  گزينه. 222
 داريم: Rو مقاومت خارجي  rدر مدار با مقاومت دروني 

:KVL Ir IR I
r R
     


0 

( ) ( ) ( )
R RRP RI

r R r R r R
 

   
  

2 22
2 1 2

2 2 2
1 2

 
R R

r R R R rRR r R R R rRR
r R rR r R rR

      
   

2 2 2 21 2
1 2 1 1 2 2 1 2 1 22 2 2 2

1 1 2 2

2 2
2 2

 
( ) ( )r R R RR R R r RR    2

1 2 1 2 1 2 1 2 
 

 .4ي  گزينه. 223
يابد. پس از روشن كردن لامپ دماي  تنگستن يك رسانا است كه با افزايش دما مقاومت آن افزايش مي

 صحيح است. 4ي  يابد در نتيجه گزينه رود پس مقاومت آن افزايش مي ي تنگستن بالا مي رشته
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 .2ي  گزينه. 224

 TRافزايش يافته و با افزايش  TRمقاومت معادل  R2همان طور كه از معادلات مشخص است با افزايش 
 يابد. افزايش مي Vپتانسيل دو سر مقاومت 

T

T

R
V

R R



 1

 

T

R R
R

R R



2 3

2 3
 
 

 .1ي  گزينه. 225

tan ( )  1 533
 

  2 106 90 

  
 .3ي  گزينه. 226

Bdدانيم  از روي نمودار مي
dt
  برابر با شيب نمودارB  بر حسبt .است 

Bd
v

dt t


 
   


2 12 

 
 .1ي  گزينه. 227

kدر زماني كه   Xدانيم  مي 0 Aپس داريم . 
/

/ x A A m cm          2 2 4 2016
016 400 0 4 10 2 10 2400 

 
 .3ي  گزينه. 228

Aاز توضيحات سؤال مشخص است كه نوسانگر از 
 Aبه  2

  رسيده است. 2

/ /

,

, t T t s
T

 

  
 

     

 
         



6 6
2 2008 0 483 2

3



 

/

w
T
  

  
2 2 200

0 48 48 

/ /A A  2 012 006 

maxv Aw 
    

6 200 3 6 3
100 48 8 4 
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 .3ي  گزينه. 229

nnv vf f Hz
l l

   3 3 6002 2 
 

 .4ي  گزينه. 230

/( ) , ( ) ,

( ) , ( )

M N

M N

  

 

     

    

14 0 66 6
13

3 6

  

/

vw   



  

2 2 10 100
0 6 3 

w t  
     

100 1
3 200 6 

max

| ( ) |
sin

| sin( ) |
M M

N N

a Sin
a a

a


      


3
2 31
2

 

 
 .4ي  گزينه. 231
I2.شدت صوت در ده متري : 
I1.شدت صوت در مكان ثانويه : 

log
I

B dB B
I

   2

1
10 40 4 

log
I

I I
I

   42
2 1

1
4 10 

( )
I d d

d d m
I d d

       2 2 22 1 1
1 2

1 2 2
10 10 100 10 1000 

 
 .1ي  گزينه. 232

/w
w w

w f


    
14

2
2 1

1 2

7 5 109 98 9 8 8 

/

w fDw f
a w f




         14 152 2 1
2

1 1 2

8 27 5 10 102 9 3 
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 .2ي  گزينه. 233

maxhf w K 0 
/

/
/

w w ev






      



19
15 15

19

12 8 10
4 10 2 5 10 2

1 6 10  

max max max /
/

/

hf w k k k ev
v V

ev ev

                
 

15 144 10 8 10 2 1 2
1 2

1 2





 
 

 .4ي  گزينه. 234
/

/
R

n

E
E n

n n
       2 2

13 6
0 85 4 

/ /
/, ( ) ( )n n E E n E n E            

13 6 13 6
1 5 0 30625 16 

 
 .2ي  گزينه. 235
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 شيمي
 2گزينه  -236

 
 1گزينه  -237

mاگر كاتيون ها، تعدا الكترون برابري داشته باشند، مجموع   هاي يكساني خواهد داشت.(الكترون1
Fe  دارند.) Mn2 ،e23و3

 

 3گزينه  -238
 است. 7/1تا  4/0الكترونگاتيوي، بين در هشت مورد اختلاف  
 

 4گزينه  -239
dي تناوب چهارم است پس آرايشپنجمين عنصر واسطه Eعنصر   s5 23  )Mn25 را دارد.(4
 

 1گزينه  -240
-تايي) مي 18گروه (ي ي عدد اكسايش هر عنصر همان شماره، بيشينه 7) تا گروه 1از فلز قليايي (گروه  

 باشد.
 

 4گزينه  -241
 

 2گزينه -242
CrMnO4اتم      CuCrاتم  و 6 O2 7 10 
 

 1گزينه -243
 
 و    و     
 

 3گزينه -244
 
 
 
 

 2گزينه -245
 NO داراي اوربيتال خالي در اتم مركزي است. پس به هشتايي  SnCl2داراي تك الكترون ناپيوندي و  2

 .نرسيده اندپايدار 

O

OO
N N

O

O

O

O


N  

OO

S

OO

O
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 2گزينه -246
nفرمول كلي آلكان ها   nC H 2 n3است و در آن ها  2  پيوند كووالانسي (يگانه) وجود دارد. 1
 

 3گزينه -247
)در بنزن سه پيوند دوگانه ي   )C C  وجود دارد كه با سه مولH  به پيوند يگانه تبديل مي شود. 2

 4گزينه -248

    
)�

��� �

NO24
14
46

  
)�

��� =

N O23
28 14
44 22

  
)�

��� �=

N O2 32
28 14
76 38

 

 
)�

���� �

NO1
14
30

 

 
 2گزينه -249

 ( ) ( ) ( ) ( )( )  aq aq s aqK CrO Pb NO PbCrO KNO2 4 3 2 4 32 
 داريم. (نادرستي گزينه آ)پس هم در واكنش بالا، فراورده ي محلول و هم نامحلول 

، دو ماده به يك ماده تبديل شده است. پس مي توان آن را يك واكنش تركيبي نيز در نظر Mgدر سوختن 
 گرفت.

                 NaHCO Na CO CO H O3 2 3 2 22 
 )3شيمي  33( صفحه       C H O CH CO2 4 22 2 
 

 3گزينه -250
/

   
�gmol gPOCl3

80 10 153 53 614100 6 1 
 

 4گزينه -251
)جرم مولي   )Al SO2 4 gبرابر  3

mol
 است. 342

/ جرم فراورده جامد    �
X gmol X g1 1021 1 02100 1 1 

/  جرم واكنش دهنده ي مصرف شده     ��
g Xmol X g

mol
3421 3 421 100 

( / ) / ����X X342 3 42 1 02 

 
%X 77 

 
 

 

جرم واكنش دهنده فراوردهجرم
 جامد باقي مانده
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 1گزينه  -252
 گرم كرده است. C2گرماي حاصل از واكنش، كل سامانه را  

( ) / /     q J Kj150 100 4 2 2 2100 2 1 
 اما بايد واكنش دهنده ي محدودكننده را نيز تعيين كنيم:

/

/





  

  

� �

� �

mmol mmol

mmol mmol

1

1
0 4 150 60 60
0 5 100 50 50

 

Xمحلول  Xاز  mmol50محدودكننده است.  2 2 ،/ Kj2 گرما  Kj42آن  mol1گرما آزاد كرده است و  1
)آزاد مي كند.  )  H Kj42 

 
 2گزينه  -253

 
 2گزينه  -254

( ) ( ( ( )))

  

      

K Cl O KClO

S

2 2 3
1 3
2 2

223 3143 65 205 3412 2

 

 
 3گزينه  -255

 
 4گزينه  -256

 
 4گزينه  -257

 اگر منظور طراح سؤال، درصد جرم حل شونده ي رسوب كرده باشد، خواهيم داشت: 
 كند گرم حل شونده رسوب مي 56با سرد كردن   g70 14 56 

%  
56 100  درصد حل شونده رسوب كرده 8070

 حل شونده است. g14محلول داريم كه در آن  C25 ،g114در دماي 
/ 

14 100 12 3114 

 
 1گزينه  -258

)گروه سولفونات   )SO3  سنگين تر و داراي اكسيژن بيشتري نسبت به كربوكسيلات( )CO2 .است 
 

 3گزينه  -259
/

/
    

mol molHCl mLg mL
g mol

96 1 2 10001 75 400100 56 1 0 15 
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 2گزينه  -260
] در آغاز  ].[ ]  R K R K1 11 1 

توليد شده باشد  Dمول  X2مصرف شده باشد بايد  Aمول از  Xاما اگر فرض كنيم تا زمان مورد نظر، 
 پس:

( )
molX 1

3 

[ ].[ ] [ ]

/

   

 

R K K

R
R

2
2

1
2

1 1 21 13 3 3
9 2 254

 

 
 1گزينه  -261

 
 1گزينه  -262

سريع تر انجام مي شود پس دماي آن  Aاگر سامانه منزوي باشد چون در حضور كاتاليزگر، واكنش  
 درست است. 2زودتر بالا رفته و گزينه ي 

 4گزينه  -263
 
     
 

  

   
  

X

K X
X

X
NO
N O

2

2
2 4

2
54 510
5

2
5

 
 
 
 X10
5

( )
( )


 
 

 
 

2 5 210 5

 

      
( )     

 ��������������

X X X
mol

X
2 10 10 155 

 
 2گزينه  -264

molXاگر  
L

    .توليد شده باشد D، ماده   
 

  


X
K

X 21
1 2

 

0/  غير قابل قبول است) 1(مقدار       Xو  25 1 
molاز 

L
)، Aماده ي  1 / ) mol

L
2 0 )مصرف شده است پس نيمي از آن  25  مصرف شده است. 50(%

 
 
 

 تعداد مول هاي گازي در تعادل
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 3گزينه  -265
با افزايش دما، واكنش گرماگير (برگشت) سريع تر انجام مي شود، سرعت واكنش زياد شده و خروج  

NH  را كاهش مي دهد. Q، مقدار 3
 

 4گزينه  -266
     فرض شود: HAاگر اسيد  

 
 

. 


   
    a

H O A
K

HA
3310 

   
 

.
/

    



X X

X pH
X

3 210 10 20 1 

 بافر3

/
/log
/

 
    

mol
L pH

0 01
0 13 0  pHبافر1

 
 3گزينه  -267

 
 1گزينه  -268

    
 

Mn H O MnO H e2 2 4 22 2
2 4

 

    1 2 1 4 2 10 
 
 

 4گزينه  -269
 
 
 
 
 

هر دو ماده به 



C O2
4

 اكسايش داشته اند. 5تبديل شده پس  

 
 2گزينه  -270

)شركت نمي كند. كاتيون ها به سمت كاتد  SHEپلاتين، يك فلز نجيب بوده و در واكنش   )SHE 
 حركت مي كنند.

واكنش كلي سلول:    Zn H Zn H2
 است و در سلول گالواني، آند، قطب منفي است.  22

2 (اكسايش) 

H
H  

H  

H

H

H

1
 

  H C C H
1 1
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